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Schválení kanalizačního řádu kanalizace pro veřejnou potřebu obce Běhařov
V E Ř E J N Á   V Y H L Á Š K A

R O Z H O D N U T Í

Výroková část:
Městský úřad Klatovy, Odbor životního prostředí, jako věcně a místně příslušný vodoprávní úřad dle ust. § 104 odst. 2 písm. c) a § 106 odst. 1 zákona číslo 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů (vodní zákon), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „vodní zákon“), v souladu s ust. § 11 zákona číslo 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších právních úprav (dále jen „správní řád“), podle ustanovení § 25 písm. b), § 27 odst. 2 písm c) a § 30 zákona č. 274/2001 Sb., o vodovodech a kanalizacích pro veřejnou potřebu a o změně některých zákonů (zákon o vodovodech a kanalizacích), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o vodovodech a kanalizacích“), žadateli
Obec Běhařov, IČ: 00573507, se sídlem Běhařov 68, 340 21 Janovice nad Úhlavou 

(dále jen „vlastník“ a „provozovatel“)






schvaluje

podle ustanovení § 14 odst. 3 zákona o vodovodech a kanalizacích
„Kanalizační řád kanalizace pro veřejnou potřebu obce Běhařov“
podle něhož se řídí provoz kanalizační sítě pro veřejnou potřebu, a který stanovuje podmínky a povinnosti pro užívání jednotné kanalizační sítě v obci Běhařov.
Kanalizační řád zpracovaný v 12/2023 společností Šumavské vodovody a kanalizace a.s. je vypracovaný v souladu s ust. § 24 vyhlášky MZe č. 428/2001 Sb., kterou se provádí zákon o vodovodech a kanalizacích pro veřejnou potřebu v platném znění. 

Kanalizační řád se schvaluje s těmito podmínkami:

1. Provozovatel je povinen zajistit provádění odběrů vzorků odpadní vody a její rozbory dle ust. § 14 odst. 5 zákona o vodovodech a kanalizacích. O výsledcích kontroly (při zjištěném nedodržení podmínek kanalizačního řádu) informuje bez prodlení dotčené odběratele (producenty odpadních vod) a vodoprávní úřad.

2. Schválený kanalizační řád je provozovatel povinen pravidelně revidovat (revizí se rozumí kontrola technických a právních podmínek, za kterých byl kanalizační řád schválen), nejpozději však do 5 let od nabytí právní moci tohoto rozhodnutí. 

3. O výsledcích revizí kanalizačního řádu informuje obec Běhařov jako vlastník kanalizace vodoprávní úřad.

4. Při změně podmínek rozhodných pro provoz kanalizace je vlastník a provozovatel povinen provést aktualizaci kanalizačního řádu, kterou předloží vodoprávnímu úřadu k novému schválení.

Účastníci řízení (dle ust. § 27 odst. 1 správního řádu) 

· vlastník kanalizace -  Obec Běhařov, IČ: 00573507, se sídlem Běhařov 68, 340 21 Janovice nad Úhlavou
· provozovatel kanalizace - Šumavské vodovody a kanalizace a.s., IČ: 25232100, Koldinova 672, 339 01 Klatovy


Odůvodnění:
Vlastník kanalizace požádal Městský úřad Klatovy, Odbor životního prostředí, podáním doručeným dne 19. 12. 2023 o schválení kanalizačního řádu kanalizace pro veřejnou potřebu obce Běhařov podle ust. § 27 odst. 2 písm. c) zákona o vodovodech a kanalizacích. Uvedeným dnem bylo zahájeno správní řízení.
Městský úřad Klatovy, Odbor životního prostředí opatřením pod č.j.: ŽP/35/24/Ne ze dne 2. 1. 2024 oznámil zahájení správního řízení bez ústního jednání a místního šetření všem známým účastníkům i dotčeným orgánům a zároveň určil lhůtu, ve které mohli uplatnit účastníci řízení své námitky, popř. důkazy a dotčené orgány závazná stanoviska, 15 dnů od doručení oznámení s upozorněním, že k později uplatněným závazným stanoviskům, námitkám, popř. důkazům nebude přihlédnuto. Současně byla účastníkům řízení dána možnost vyjádřit se v určené lhůtě 5 dní k podkladům rozhodnutí dle ust. § 36 odst. 3 správního řádu.
Při vymezování okruhu účastníků tohoto řízení dospěl vodoprávní úřad k závěru, že v daném případě jsou účastníky řízení dle ust. § 27 odst. 2 správního řádu všichni vlastníci nemovitostí, kteří jsou připojeni kanalizační přípojkou na veřejnou kanalizaci v obci Běhařov a Povodí Vltavy, s.p., jako správce toku do něhož je kanalizace zaústěna volnými kanalizačními výustmi.

Účastník řízení dle § 27 odst. 1 správního řádu je vlastník kanalizace -  obec Běhařov.
Ve stanovených lhůtách neobdržel vodoprávní úřad žádnou námitku, žádný z účastníků řízení se nevyjádřil ani k podkladům rozhodnutí.

Předložený kanalizační řád stanovuje podmínky, za nichž se producentům odpadních vod (odběratelům) v obci Běhařov povoluje vypouštět do kanalizace odpadní vody z určeného místa, v určitém množství a v určité koncentraci znečištění v souladu se zákonem o vodovodech a kanalizacích a zák. č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů (vodní zákon), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „vodní zákon“) tak, aby byly splněny podmínky povolení k nakládání s vodami č.j. ŽP/8931/23/Ne ze dne 18. 10. 2023. Předložený kanalizační řád stanovuje podmínky a povinnosti pro užívání jednotné kanalizační sítě v obci Běhařov.

Po posouzení úplnosti a věcné správnosti předloženého kanalizačního řádu zpracovaného v souladu s ust. § 24 vyhl. č. 428/2001 Sb., kterou se provádí zákon o vodovodech a kanalizacích, vodoprávní úřad rozhodl, že jej lze schválit při dodržení podmínek uvedených ve výrokové části tohoto rozhodnutí. Platnost kanalizačního řádu nebyla časově omezena, byla ale stanovena podmínka pravidelné revize uvedená jako podmínka č. 2 ve výrokové části tohoto rozhodnutí.

Městský úřad Klatovy, odbor životního prostředí, posoudil předloženou žádost o schválení kanalizačního řádu v rámci správního řízení. Vzhledem k tomu, že nebyly zjištěny žádné okolnosti, které by bránily vydání rozhodnutí, vodoprávní úřad rozhodl tak, jak je uvedeno ve výroku.  
Poučení účastníků:

Proti tomuto rozhodnutí může účastník řízení podat podle ustanovení § 81 a násl. správního řádu odvolání ve lhůtě 15 dnů ode dne jeho oznámení ke Krajskému úřadu Plzeňského kraje se sídlem v Plzni, podáním učiněným u Městského úřadu Klatovy, Odboru životního prostředí v počtu stejnopisů tak, aby jeden stejnopis zůstal správnímu orgánu a aby každý účastník řízení dostal jeden stejnopis. Nepodá-li účastník potřebný počet stejnopisů, vyhotoví je správní orgán na náklady účastníka.
Včas podané odvolání má podle ust. § 85 odst. 1 správního řádu odkladný účinek. Odvolání jen proti odůvodnění rozhodnutí je nepřípustné.    

Ing. Ivo Pecl
Vedoucí OŽP
OTISK ÚŘEDNÍHO RAZÍTKA

Vyvěšeno dne:



Sejmuto dne:

Podpis a razítko orgánu, který potvrzuje vyvěšení a sejmutí:
Vzhledem ke skutečnosti, že se jedná o řízení s velkým počtem účastníků, je účastníkům řízení podle § 27 odst. 2 správního řádu doručováno veřejnou vyhláškou v souladu s ust. § 25 a § 144 správního řádu. Veřejnou vyhláškou se doručuje na úřední desce Městského úřadu Klatovy, na úřední desce Městského úřadu Měčín a na místě k tomu určenému v místní části Radkovice se veřejnou vyhláškou pouze oznamuje. Doručení veřejnou vyhláškou se provede tak, že se písemnost vyvěsí po dobu 15 dnů na úřední desce MěÚ Klatovy a dále způsobem umožňujícím dálkový přístup. 

Běh patnáctidenní lhůty pro odvolání začíná dnem sejmutí na úřední desce správního orgánu, který písemnost doručuje.

Městský úřad Klatovy, odbor životního prostředí, žádá o vyvěšení tohoto oznámení na úřední desce Obecního úřadu Běhařov. Po sejmutí zašlete prosím neprodleně zpět na vodoprávní úřad.

Obdrží:

K vyvěšení na úředních deskách (15 dní):

Městský úřad Klatovy, odbor vnitřních věcí

Obecní úřad Běhařov
Účastníci řízení dle § 27 odst. 2 správního řádu, kterým se doručuje veřejnou vyhláškou:

Vlastníci nemovitostí, kteří jsou napojeni kanalizační přípojkou na kanalizaci pro veřejnou potřebu v obci Běhařov

Povodí Vltavy, s.p., závod Berounka, Denisovo nábřeží 14, 301 00 Plzeň
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